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1. tFEEEE r(u,v) = {coshucosv,coshusinv, u} FI5H—. K

. EOCEILUSE R A

HEA

il

7, = {sinhucosv,sinhusinv, 1},

7y = {—coshusinv, coshucosv, 0},
7yu = {coshucosv, coshusinv, 0},

Ty = {— sinhusin v, sinh u cos v, 0},
T4y = {— coshucos v, — coshusinv, 0},

7y X 1y = {— coshu cos v, — cosh usin v, sinh u cosh u},

Ty X Ty 1

= 70 X 7] = Coshu{—cosv,—sinv,sinhu}.
u v

T, BEEMAE—, IR

2 2 2 2.
E=7r;=cosh“u, F=r, r,=0, G=r;=cosh”uy;

L=ry, n=-1, M=ry, n=0 N=7ry, n=1.
O

2. WINPT 203 = 5 + dwy2o + 223 (R AL RIS — 3 T RIEA

ke

#e 1 Monge US04RI H —, 9 HIARIIFAK, %
i

6333 8:1}3
= — = 5 2 y = — = 2 s
p o, T1+ 272, (¢ 9o (1 + x2)
(92.%'3 821'3 82333
r = 72 = s S = = t = 72 = 2
Oy 0x10x2 Oxs

v

LR K #F 5 A I 2 AR £ TR AR
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it

E:1+p2:1+(5$1+2$2)2,
F = pq = 2(x1 + x2) (521 + 222),
G:1+q2:1+4(x1—|—332)2;

I = " — o ,
VI +¢ 1+ (a1 + 229)? + 4(z1 + 22)2
M= 5 — 2 ,
VI+pP+@ 1+ (5ar + 219)? + 4(z1 + 12)2
t 2

T VIRt @ /1t ot 222 + A(@r + 22)?
FrAFE IR 54, Bl 2y = 20 = z3 = OB, WMHIAIEE —. 55 AN

I = da? + dx},
I = 5da? + 4dxydag + 2da3.

([l
3. WEM: X T IEMR M r(u,v) = {ucosv,usinv,bv} AL EN —
2FM +GL =0.
WERR: ASSEWNEEREASE . 9 EAIB 0
I =du® + (u® + b*)dv?,
—2b
T EN —-2FM +GL = 0. ([l

4. RSP 2 = L (ax? + by?) 75 (0,0) AT ) (da « dy) H7: %
fi#: JLitH

= % = ax = % =b
p= or , q4= dy = 0y,
9%z 9%z 0%z
T2 ° Oxdy 0 Oy
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P

E=1+p°=1+ad%?
F = pqg = abxy,
G=1+¢=1+0b%y>

r a
L: = 5

\/1 +p2 42 \/1+a23:2+b2y2
M-——°
1+p2+q2
t b

B \/1+P2+q2 B \/1+a2x2+b2y2'
Fir UL, FEJE SR 5 — 3 ARl

I = da® + dy?,
II = adz? + bdy>.

T, FEBR KT 0] (da < dy) BVE T3

i _E_ad:z:2+bdy2
"I dx? 4 dy?

O

5. LAV B PR BRI S AL EE A d(0 < d < 1), R b5 S AL
INIHESSIFRIES
R WOHNIE, 755 S AR B VI — & M, MRl
N = FHTHIPIRI RSk .
011 BRI RALVE R n = +(r — 7o), Wdn = dr, A

II = +dr -dn = —dr - dr = £1.

HE R I A 3 ke, = L R0 BT BRI E A7 AT ] s W AT 4] D 1] P 925 o 2 345 42
+1. W 5 SIS E AN +1.

LAY POARERRE AT — 5, AR 7 ) A 177 1) R e 1
BRI, M Ak, = k cos 0 = ko (L ko 2L hR) 51, 5 S
LR A £1. O
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6. FUEMIER AR ky = L iEBI7ERRTE Lk TALAT Sk, 5
e IS au)

SERR: B ERI PO 8 % o, A2 a, WU TT 4 BRI PR 0 3k 0% (15
FIERL ) S n = L(r — ). TR

a

I=—dn-dr=-tar*=-171,

BOFERRT B — o, 45X
—Y(Bdu® + 2Fdudv + Gdv?) = (Ldu® + 2Mdudv + Ndv?)
KT e e —AME A, A
L:M:N=E:F:G.
MR FR AT LL B HHEAT 55 RN — PR AR e Lt
L=—ry ny=—ry-(374) = =21y 7y = =2 E,

[k, M =-1F, N=-1G. O

a

7. RUFAEIE R BAT — R 26 2 4k, o) — M 26 2 5 4k
WERR: XY IESRM 7 (u,v) = {ucosv,usinv, bv}, & HKH

E=1 F=0, G=u®+0b*
—b
L=0, M=—"— N=0.
07 \/m’
BT LN — M2 = 7t < 0, FT CATERS AT (1 22 AU 5. AT i A
T RMTAE 28 (T RO, T3 L = IV = 0, 000 gl e A I 1 2 i
M 1.
S E T, 0 u— M P 2 — bop BB

Y = usinvg
1M v— MR IR ZE r(v) = {ug cosv,ugsin v, bv}, P IE BT 7 282 B
2R PR 2 O
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8. SRMITH 2 = 2y? BT M.
R Pran i S80S K

T(.%',y) = {957%3392}7
f TR — 5 R E R

E=1+y* F=22 G=1+42%*

p P
L=0, M= Y N = z

V1+ 4222 +yt V1 F 4222 + oyt

TR th£E 80y J7FE Lda® + 2Mdxdy + Ndy? = 0Bl

dy(4ydx + 2zdy) = 0.

(1) #dy=0, Wy=Cy(FHE);
(2) #idydx + 2zdy = 0, R %da; + %dy =0, W a2y = Cy (FHN). O

9. UEBHAE—4% M2 e e 1Y 325 2k h i b Sl il 2k
WERR: wth& C W AR EITFEN r = r(s), W EEEL N X 125
T (s,v) = 7(s) +vB(s).
[7E1) #ARk, =kcos QU IZ C vk MR L%, Hik

r=a+v8=a+v(-ka+71v), r=4,

rixry=(1—vk)y —vra.

Wb HZeCoy iy B — %28k (v = 0), BT, i m
AR E || rh x oy ||y, BICHE VIS S Y)-F i &, Bt
0=2(n,B)=Z%. Wk, =kcos6 =0t Ch X IFIHTIT Lk,

UI0Y FRAIETHEEUT 2k O i X 5 — 28 AEA &

T:S‘U:() =k, T:v’vio = —ka + 77, T;v’vzo =0,

* * _
re X rv|v=0 =7,
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HFH ML CH L = N =0, PrelZ 8ol 4 i th £k, i Co2xd Mo = 0
M2 Hh 2, WoRE 5% 28 &0 T2 vk i _F o il mh 2. O

10. WEMILEMT 2 = f(2) + g(y) b, &R e = w5, v = WE ke
4.
WERR: Heh e NI TR 2 = f(2) + g(y) B RS EUT LRI

r(z,y) = {z,y, f(x) +9(y)},

W IR = = FHL, v = F AL ih ) h SR AR k.
BRA 10y = 0, BIM = 0, HAE 11 ) SCAR bR PR ILIE R (1) 70 22 5 F
KM = 0 KIIR 2 = HHL, y = F AR L. O

11. #EREM 2 = ucosv,y = usinv, z = cv LA IR 2L,
R JeSRH B IR A — . RIS N

E=1 F=0, G=u’+c%
L=0, M=—"C_ N=0
’ VuZ + 2’ '

TR R TR

1 0 w2+ =0,
¢ 0
Vu2+c?
H 2 2
— ¢ du2+c(u +C)d02: ,
‘/U2+C2 ‘/U2+C2
% ;
U
dv=+———,
Vu? + 2

B AR LI SR RN

v+ In(u+ Vu2 + c2) = C(FH).
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12. SRS 2 = axy FRT L.
g &
r(x7 y) = {x’ y’ a/xy}7

W ELRAT ST 20 T 28— AR N

E:ri:1+a2y2, F:'rx-ry:aQ:ny, G:r§:1+a2x2;

a
\/1 + a2x2 4+ c12y27

L=7ry n=0, M=ry n= N=r7ry  -n=0.

AR R 5 T e

dy? —dxdy dxz?
1+ a%y? a’xy 1+ a’z?| = 0,
0 —_—t 0
V/1+a2z2 +a2y?
B
(1 + a*y?)d2® — (1 + a*z?)dy* = 0,
&

B 1+ a2y?
W= 22
B IR L ZHC R A
(ay + 1+ a?y?)(az + 1+ a?2?) = C4,

ay + /1 + a?y? _c
ax + V1 + a?z? >

13. K 7 (u, v) = {§(u —v), %(u +v), %} ERLH .
R Ao RIS —. ZREARRNN

1 1 1
E:Z(a2+62+02), F:§(—a2+b2+uv), G:Z(a2+b2—|—u2);

ab

L=N=0, M= .
V(U — )2 + a?(u + v)2 + 4a2b?
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1 EIRE RARN I R L Uy 2

dv? —dudv du?

E F G|=0,

L M N
o

Edu® — Gdv® = 0.
K BRI, 17
(VEdu + VGdv)(VEdu — VGdv) = 0.
(1) 4 Edu + VG = O, FIRH— KA R, 4
du n dv B
Va2 + 02 +u? Va2 o2
Wiy,
a?+ b2 +u?) +In(v+ Va2 + b2 +v2) =InCy,
AR
(u+ Va2 402 +u?)(v+ Vu? + 02 +02) = C
AL, X O R IER L
(2) M VEdu—Gdv = 01, 25—k th R 2
a? 4+ b0 +u?
2t tz

X Oy 2 IEH 3L O

14. gyl E—4 3L T, W EAE— U MENE A0 i i fe 1%

RUBR IR R R GE A, SRAUE T 5 — - 1fi Hh 2k,

WERR: WM T HASEH T v = u(s),v = v(s) N, a, B,y &I

ASfi) )
n -y =cosf = C(H%),

(14.1)
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(1) ZHOA4D)RFPHHC = 180-1, Bin || ~, X C b il
g, WMo, i FE, = 0. PHCRIAEL, I Rodrigues 22 LA
dn = —kpdr, W2 C, WMy n) & 2 5 1) 5, R 2 mE m) 5 R
5, R C P h 2.

(2) HADKPFEEC # 1, B (14.1) KWL K TIK sk T, IF-F
H Frenet /A U1 Rodrigues A 5, 4

™ -8 =0,

iMin-B #0(HEWHn - a=0%n | v), Frekr =0, BRI T 1 i 2.
O

15,1 T 1 5 T ) P 5 T 0 °F A
E A, DU P .

SER: IR B RO = r(s), o B,y S BN HCBI FRE,
S T A 0, 3B 2 T 100 1 Bk i R 5 3 2 W
JAih 0, RGO < 0 < T WE B n 2 WS KT T, Aekn, B —nfkh
T B0 MG vk B, X, 5, —n 2 IS F RN T T,y 2 9 £
T ORI 40, BT - R T 0 ke, WohE. BT

n-’yzcos(%—@)

B8 Teos(5 +0). ERXWILRT s KT, 19

dry dn
or 22—,
ds nt ds

BT+ r = r(s) ML, H Rodrigues AL, %Z AT F %, TR&H

dn
NI} .
2l _
Is n =20,
&l
—7cosf = 0.
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HI T IX 4% MR A WL L, n ANPAT Ty, T920 £ 5, BT = 0, b4
it 2 4 1 1 £k O

Bt BRZ, Sadd i) — Al EKr = r(s)(s HIK) R Fd &, AR
RBEEMER YRAFOE R TEWELy- L =0, R L(y-n) =0, &
AT S R

v -n =cosb,
MmO AT PEX WAL @G- E S ERAN- @M LT E
A.

16. K 1E S 32 .
fi#: X IERRE

r(u,v) = {ucosv,usinv, bv},

E=1, F=0, G=u?>+0b%

—b
AWE:F:G#L:M:N, HILERESRT B Pra s8R A, TR2&H
A AR ERA S AAR AR B FE it R AR RN T M by FTHE A

L=N=0 M=

L—kyE M—kyF|
M —kyF N —kyG

i

(SE
b2
(u® 4 b*)k% — =0.

P
AL, P 4 51

b k __—b
TwZanr T w4

17. MHEPRIN 2 = a(z? + y?) 75 (0, 0) s %

AL K T 5 AT I M A £ TR AR
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. e EAR RO AL 2T (0,0) AL B — REEARE SN
E=G=1, F=0;

_[/:]\]:2a7 MZO

HF =M = 051, ZHihZe b A2 b, T 5 7000 4

R, I 2 = a®(2® 4+ y?) A5 (0,0) [ E M F k) = ky = 20, FH5L E,
(0,0) s POYITHI BT A, AE1% 5, T 7 1 BOVE IR AN S, B 20 O

18. UL WIAE T 25 5 s Ak, AR LS LA (05 1) R il 5 2 MR
WERR: BEh I b 45 mUAR AP R 2 50 0 Ky R kg, dor R 0 Dl 45
GERR O E B =NR EREE /SIS 26 N Bl (TG DVAS O RPN IR e | S L o U=

Euler A A
ky, = ki cos? 0 + ko sin? 6,
kr =k cos? (g + 9) + ko sin® (g + 0)
= kq sin® 0 + ko cos? 6.

Forbr 0 9517 dr Alu— WHEZ A, BARA

b K = k1 + ey = O (45 AL R0,

19. I B o () P e i A i 2 A e A, T3 iR 2 b o — AL
WEE T = PROdnials 7 vk thig g 0, AR 4 Euler 2447

k1 cos® 0 + ko sin® 0 = 0,

o g g th 2 A w— M A, RIPT A0 fh 4 I i —2F, drdise

. R .
L= _tan?0 = C ().
ko
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WESE 1L : S e i £ A DAy ol T 6 25 Bt 2k GROAT 24 -0 i i AT 2
HAHR), TRL=N=0,HM#0EN, thi LA, 72 ST ETT
[ #AE WAL 5 17, SN ). i, Wi ph 2 A2 1€ A, Rk

F s

cosf = Wi a(HH),

¥ L=N=0RAFMERTHE, HEEARIMAFEHRZ LA
E_F—\/EG_a—l
kr F+VEG a+1
SESEII: M2 8002 WO Wik, WL = N = 0. FR-L =
%? — 1, H#nHEZm9e i ¢ A4 N cos p = =, It

(W H).

VEG'
2
K 1 2 tan
AN —1=tan’¢ = :
H?2  cos?¢ tan” ¢ (1—1:&1123)
i
K ki - ko
H2 Lk + k)
Jit LA 2
- ky - ko _ Qtan%
B+ k) \1-tan
BEFAFE] 1L = — tan? § (HiH). -

20. SRUEIE SR 37 iih 504 .
WERR: XFF IEMRH » = {ucosv, usinv,bv}, M 16 BAIE A 3 #h
FIPMN k1o =+l A, PEIMIR H = (k1 + k) = 0. O

21. TFEXUMI 2 = axy 7E A o = y = 0 LA F-25) il 200 e 7 il %

i EETCREAMH 2z = axy EErix =y = 0ALIIER—. 2REEARR
SR (12BN R)VE=G =1, F=0; L=N =0, M = a. #4iXi
FEARBEARNFEME ky 777

L—kyE M —kyF|
M —kyF N —knG|

)
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/B
53

k3 —a*=0.
T, WA TEMER ko = La, FE SRR 30 4

1
H =5k +k2) =0,

22. UEBA RIS T ) R AR A U R B AL

HERR: AR/, 5 H = L (k1 + ko) = 0, Bl &y = —ko.

(1) #k=—ky =0, WMPTHEMELZE, WL =M =N =0, Xl
T PR A1 A

(2) #iky = ko #0, Wkiky = —k3 <0, BILN — M? < 0, iXI #h
R R X A O

23. SRUEan AL i bR o Z ) W D A B AT

WA T HH = (ki + ko) =0, ki = —ko, XIRHIE 7 10H Ky, = 0,
M Ky cos? 0 + kosin?6 = 0, TF&tanf = + _k—lzl = +1. o = £T 5
20 = 3, 1M 20 AT M2 A, B DL th 4R AL

WESE I BEdrs W AE AR SO N I AN 9 W) A d = dv, du : v, U]

du ou . _ 2M
{M+ML’

du du N
T

(23.1)
dv  ov

#HL=N=0, MSE LM EELM, mHih H =01 FM =0,
T M # 0 (WA, I F = 0, BT M =48,
HLBLL #0, Wl H =03 EY — F2 + G =0, ¥ (23.1) AU

Edudu + F(dudv + dvéu) + Gdvdv = 0,

BRI PR IT 7 7] duw < do RS« dv 1EAT, LRI e M IEAL. O
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24. 7E zoz VI LIRA R y = 0, (2 — b)%2 + 22 = a%(b > a), AL 2 4
Ji@ e P A RS R TP A [ AT [ AT PR 2 B0 R

r(0,¢) = {(b+ acosp)cosb, (b+ acosy)sinb, asinp},

E=d? F=0, G=(b+acosp)?

L=a, M=0, N =cosp(b+acosyp),
LN — M? = acos (b + acos ).

FLN —M? >0, flcosp >0, M0 << T K3m<p<2m MRS,
¥ LN — M? <0, Hlcosp < 0, )\'J5<g0<7j75<5(Eﬁﬂ'5

A T AR IR N T = N2(u, v)(du? + dv?) I, WIFRZ

T AR B B 2 190 Dy S50 R0 . iR BERE i » = {g(¢) cos 6, g(t) sin b, f(t)}
EAFAEAER M
UERR:

26. (215 45 1 it 15 H-[Joachimsthal] & ) 25 # [ Sy fl S &8+ —
Mo, mH.C S —4& &L, W C S, I 2 4 1) 70 22 4% 1 2
S1, 8o Wi C HAZ I 52 £

WERR: <) 4 n, NMRR S 5 S, Wid C WAL &, ) i v

n-N = W

A PTRLB O 15
dn-N +n-dN =0,

RIAZ 2k O 2 Sy ek, iP5 v (Rodrigues) A3, #1CH

—knpdr - N +n -dN =0,

HALIR L K RF 512 EAFF IR 3R+ i TR
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Bdr 2 CHIYI M, filldr - N =0, #in-dN =0. XHAIN?=1,N-
dN =0, T 2132 dN FEE T n N, JiLLdN || dr, BldN = —Xdr,
i Rodrigues 23 A1 T 42 So 19 #H 2 2k

=) WHARSEEHF RS, ATREZAUEH n- N = cosf = (HH)
Biw]. =55z b, R CHE Sy RSy (R R, AT

dn = —kpdr, dN = —kydr.
Tiedn-N)=0, \Niin- N = #1{i. O

27. (DURFF K [Beltrami] - J& P /R 2 38 E B3 76 #h i S b — XU
MUP AL, A5 PRSI M AN L, WIEAT 2 S AR PRl A IR
V=K, 57— %A P APt —/— K, Horp K& STE P kb s i 2.

WESE T Wi SIS ETRANr = r(u,v), BATEAKFEEZS L1—
S HHLMEIL M : u = u(s),v = v(s) MFER, Hrb s HIKSHL. 1F
R AT =-08-4%, B =7 x a, #fF

T = (017’)’7")’)-

XFWE AT, ATy = £n (X By i dET B 8L R), 518
o = AT

T=(r,n,mn).

HERIn = o gin] DS ik A5 B

VEG—F2 "
Tu X T’U . .
= Vra—pr X7
I Pz B H e & R T A s

s () ) — () ).

, 02— 02
= e E F G
L M N
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BAE, TS ERpsiisi P, H LN — M? < 0, Bl K < 0, fi%
SEPERTHN, 76 P AARIE, K < 0, BRI Ay DLZE AR BLEGH I i 26 oh S8t 2k, T
£ L =N =0, i

M2
- EG-F?%

ST u—2k, 0 =0,ds? = Bdu?, 4% = L, BRI AT R 05 A K, u— 2%
MR N V=K. [FFES v— Ll aPeRit —v/—K.

SR A EU, M b — 4 g i R B e —
ZHEZ, B A DPP IS I PP E S, By = £n, B,
DGR H&RHT ihs, MU MRNE Ry = n. (Mbn & ITHATT 15
P ). Rk

K =

dvy dn dn
@y _ 4 im oy g9
ds + ds’ H-rB=x+ ds’

[
o dn dn I

2= 2
ds ds I’

Horp 1, 3R i i3 — . ZHATB 0 1 AL X 2 2R R

BT —2HI + KI =0, (HE#HEME T =0, BULY = —K, fibh % = - K.

O

28 HIF HY 11 SR AT G0 5 U T ) SRER TR ) %
R 18],
R WIS v = r(u,v), (u,0) € DIERIHIE

Yot =r"(u,v) = n(u,v),

Forbrn(u, v) Fos i S K RALE I, W)

Tart vy =r vy =0, Hiry, v} &5 r* WH, Mrl < e} AT T e 2
T, X T, = ATt
P35 e 1R SR, A3

A= (r*,r, 7).
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N * Ty XTy > ZEL
’I%T = W,ft]\’ (53

1 k *
A= N (ry X 1y) (1), X T3)
1
" VEG g )
1
= V=M M)

TR

LN — M?
rfxri=—"_—" ¢*=KVEG-F?n.
" VEG - F?

WO IS _EE AW, v ox ol £ 0, 18 (u,v) € DRIVERIA, X8 sRIEk
TG AR o PR X 3D P ) s —— X 8, DRI S AR A R e R BR TS
e SV O
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